



విపీ సీఎంగా చంద్రబాబు

ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఆ రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ఆయన చేత ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు.



నాలుగో సారి ముఖ్యమంత్రిగా..

28 ఏళ్లకే ఎమ్మెల్యే. 30 ఏళ్లకు మంత్రి. 45 ఏళ్లకు ముఖ్యమంత్రి. తెలుగు రాజకీయాల్లో చంద్రబాబు ట్రాక్ రికార్డు ఇది.

1995లో తోడల్లుడు.. ఇప్పుడు వదిల :

అది 1995 సంవత్సరం.. చంద్రబాబు తొలిసారి ముఖ్యమంత్రి అయిన సందర్భం.. తెలుగుదేశం పార్టీ శాసనసభాపక్ష నాయకుడిగా చంద్రబాబు పేరును ఆయన తోడల్లుడు దగ్గరికి వెంకటేశ్వరరావు ప్రతిపాదించారు.



సీనియర్లకు నిరాశ

మంత్రి పదవులు ఆశించిన పలువురు సీనియర్ నేతలకు నిరాశ ఎదురైంది. వారిలో బుచ్చయ్య చౌదరి, అయ్యన్న, ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర, గంటా శ్రీనివాసరావు, యరపతిసేని,

కేబినెట్ లో పిన్న వయస్కురాలిగా అనిత!

చంద్రబాబు కేబినెట్ లో అత్యంత పిన్న వయస్కురాలిగా వంగలపూడి అనిత (40) నిలిచారు. ఆమె తర్వాత నారా లోకేశ్ (41), కొండపల్లి శ్రీనివాస్ (42), మండిపల్లి రామప్రసాద్ రెడ్డి (42) ఉన్నారు.



పవన్ కళ్యాణ్ అనే నేను..

ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రిగా శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు ప్రమాణం చప్పట్లు, కేకలతో మార్చోగిన సభా ప్రాంగణం వేదికపైనే చిరంజీవికి పవన్ పాదాభివందనం

"కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ అనే నేను శాసనం ద్వారా నిర్విఘ్నంగా భారత రాజ్యాంగం వట్టి నిజమై నవిశ్వాసం, విధేయత చూపుతానని, భారత దేశ సార్వభౌమాధికారాన్ని, సమగ్రతను కాపాడతానని, ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రిగా నా కర్తవ్యాలను తృప్తితో, అంతఃకరణచుట్టితో నిర్వహిస్తానని ప్రమాణం చేస్తున్నాను" అంటూ జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ప్రమాణం చేశారు.



మెగస్టార్.. పవర్ స్టార్ ఫ్యాన్స్ పండగ చేసుకునే అద్భుత దృశ్యం..

ప్రమాణస్వీకారం ముగిసిన తర్వాత నరేంద్రమోడి, సీఎం చంద్రబాబు, కొత్త మంత్రులు కలిసి ఫోటో దిగారు. ఆ తరువాత సభా వేదికనుంచి మోడి దిగిపోయే సమయంలో ప్రధాన వేదికకు పక్కన ఉన్న మరో వేదికపై అతిథులంతా కూర్చుని ఉన్నారు.

చంద్రబాబు నాయుడు తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు 2024 నాల్గోవ సారి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జననం: 20 ఏప్రిల్ 1950 ప్రాంతం: నారావారిపల్లె, ఆంధ్రప్రదేశ్ వివాహం: నారా భువనేశ్వరి సంతానం: నారా లోకేశ్ చదువు: ఎంబి కుప్పం ఎమ్మెల్యేగా 8 సార్లుగా గెలుపు (1989-2024) ఏపీ సీఎంగా 4 సార్లు (1995, 1999, 2014, 2024) రాజకీయ ప్రవేశం 1975లో కాంగ్రెస్ చేరిక 1978లో చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపు 1980లో కాంగ్రెస్ హయాంలో మంత్రిగా 1986లో టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పనిచేశారు.

Table with 3 columns and 11 rows listing names and details of ministers in Chandrababu Naidu's cabinet.

పవన్ కళ్యాణ్ జనసేన అధ్యక్షుడు 2024 లో ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం జననం: 2 సెప్టెంబర్ 1970లో జననం అర్డన్: బాపట్ల, ఆంధ్రప్రదేశ్ వివాహం: భార్య అన్నా లెజినోవా సంతానం: నలుగురు చదువు: పదవ తరగతి రాజకీయ ప్రవేశం 2008 ప్రజారాజ్యం పార్టీతో రాజకీయం ప్రవేశం జనసేన పార్టీ 14 మార్చి 2014న హైదరాబాద్ లో స్థాపన చేశారు. 2019 ఎన్నికలో.. ఎమ్మెల్యేగా గాజువాక, భీమవరంలో ఓటమి 2024లో కూటమిలో కలిసి బీజేపీ, టీడీపీతో కలిసి కూటమి ఏర్పాటు చేశారు.

